

46岁老妈整容整成小“芭比”

20年整容 26次,超市买酒竟被拦下

46岁的英国女子莎拉·伯格已是3个孩子的母亲,可是日前她在超市购酒时,竟被误当作“未成年人”而被阻拦。原来,莎拉自从1986年之后,先后狂砸18万英镑“整容不辍”,直到被誉为真人版“芭比娃娃”。由于青春靓丽,人到中年的她看上去就像不到20岁的美少女。

“大妈”竟被误当“少女”

据报道,现年46岁的莎拉·伯格家住英格兰剑桥郡,作为3个孩子的母亲,日前她像往常一样来到自家附近的一家“特易购”超市购物。当她提着4瓶红葡萄酒来到收银柜台准备交款时,一名五十来岁的女收银员却礼貌

地表示:“小姐,(根据商场的规定),18岁以下的顾客不可购酒。可以出示您的身份证吗?”莎拉当场表示:“我都46岁了,真的。”对方愣了好一会儿,那模样似乎在说:“别开玩笑。”

于是,莎拉掏出了自己的驾驶证。女收银员“验明正身”后,立即礼貌地表示歉意:“我只是履行职责而已。我必须对任何看上去21岁以下的顾客加以查问。”对于这段超市奇遇,莎拉事后得意地称:“得知自己看上去未及18岁的感觉简直太爽了。”一名“特易购”超市发言人对此表示:“我们很高兴获悉莎拉配合我们的工作。对于酒精饮品的销售,我们这里有严格规定。”

20年整容 26次

原来,莎拉青春永驻的秘诀除了注意保养之外,更主要的还应归因于过去20年间所做的总计26次整容手术。为此,她整整花费了18万英镑。莎拉·伯格目前的职业是一家整容门诊的护士。1986年,她的鼻梁被前男友打断,必须进行鼻骨整形手术。但从这次整容后,莎拉竟然对整容上了瘾。最终,莎拉决定,将自己整容成一个现实生活中的真实版“芭比娃娃”!

从1986年到现在的20年中,莎拉以每年至少做一次手术的速度,开始整容。用她自己的话来说:“我觉得自己仿佛浑身都是硅胶



“人造芭比”莎拉得意地举着酒瓶和她的身份证

做的!”巧合的是,现年46岁的莎拉竟与玩具“芭比娃娃”同龄,因此英国媒体特意送给她“人造芭比”的称号。此后,她一发不可收拾,

先后成为全球首位整容手术电视代言人、模特和女主持人。让她始料不及的是,那位超市女收银员竟然“有眼不识泰山”。 明天

一个月偷食 48只——

印度怪牛开荤爱吃鸡

众所周知,牛是食草动物,可是印度孟加拉邦一头奇怪的小牛却以小鸡为食。一时间,该牛的主人挤满了络绎不绝的参观者。

一个月偷食 48只小鸡

牛吃小鸡的奇闻发生在印度孟加拉邦一个名叫查得普尔的偏远小村。村民阿吉特·高什最近恼火地发现,家中饲养的小鸡仔接二连三地失踪。一个月下来,总共48只小鸡不翼而飞。一开始,大家都以为是邻居小狗作的孽。忍无可忍的阿吉特最后不得不决定,发动全家人轮流在鸡圈旁边守夜,这才解开了谜底。

原来,他家的鸡圈紧挨着牛圈,而长期偷食小鸡的“肇事者”竟是被全家人视作宝贝的一头牛犊。阿吉特告诉记者:“本周一深夜,当我们发现自家的牛犊正在生

吞活的小鸡仔时,顿时惊得目瞪口呆。”阿吉特的兄弟古尔·高什也表示:“当我们发现‘凶手’不是小狗,而是我们最宠爱的小牛‘拉尔’时,不禁寒毛倒竖。只见它悄悄潜入鸡圈,随即以丛林猫似般的闪电速度,精准地叼起一只只小鸡。”

体内缺乏矿物质?

闻讯赶来的当地电视台记者甚至还拍到了实况录像,他们亲眼目睹“拉尔”能在短短数秒钟之内“消灭”一只小鸡。当地兽医站官员米希尔·沙特帕希分析认为:“我们猜测,也许是由于体内缺乏某种矿物质,才导致了它的这种奇怪举动。”

主人阿吉特表示:“当地兽医都认为,‘拉尔’兴许是得了什么怪病,可是老百姓却认为,‘拉尔’的前世是头老虎,所以爱吃肉。” 明天



美大峡谷“天空玻璃桥”亮相

比世界最高楼还高一倍,登月宇航员将迈出第一步

美国亚利桑那州的大峡谷的大风让任何普通桥梁都无法想象。然而,一个超乎想象的U形玻璃桥却在悬崖边落成了。只要有足够的胆量,就可以站在这座透明的空中天桥上,在心惊胆战的刺激中将峡谷风光尽收眼底。居住在大峡谷印第安保留区的华拉派部落希望能借助这个项目带动当地的旅游业,

这座刚落成的天桥将在3月20日开放。曾第二个登上月球的“阿波罗号”宇航员爱德温·艾尔德林将在玻璃廊桥上迈出具有象征意义的“第一步”。

整座桥重48.5万公斤,相当于4架波音757的重量。它宽约3米,从鹰岩向外延伸出21米,凌驾于距谷底约1200多米的半空,高度比目前世界上最高的建筑还要高出一

倍以上。负责工程的洛奇萨工程公司用94根埋入石灰岩14米深的钢筋撑起了这座悬臂桥,并将3个振动阻尼器嵌在中空的桥梁中,每个阻尼器都是一块1.45吨重的钢板,它们通过上下运动来消除脚步和时速达160公里的大风带来的震动。

投资建设这座“凌霄步道”的是拉斯韦加斯的华裔企业家大卫·金。 春燕

1年甩掉 360斤肉

半吨人 5年后重见阳光



乌里韦出门晒太阳

“天空很美,很蓝,”曼努埃尔·乌里韦呷了一口香槟说,“我的愿望就是晒晒太阳。”这个居住在墨西哥蒙特雷的半吨人在过去5年中一直躺在家中床上,体重一度达半吨之多。7日,他终于在众人帮助下“踏”出家门,重新感受太阳。

当天,乌里韦坐在他特制的大床上,被6个人合力扛到大街上。这张床由钢铁制成,四角还装有滑轮。人们纷纷聚集在他周围,祝贺他5年后再度来到外面的世界。

随后,一台起重机连床带人将乌里韦吊起,搬到由一辆卡车牵引的拖车上,在蒙特雷郊区圣尼古拉斯-德洛斯拉尔萨的街道上缓缓行进。

与常人相比,乌里韦体重严重超标。为了能再次踏出家门,他从一年前开始采用高蛋白减肥食谱,迄今已成功减去180公斤体重。目前,他的体重约为380公斤。

2006年,乌里韦体重达到560公斤。在这一指标下,人的心脏通常无法负荷体重而产生多种心血管疾病。

一直以来,乌里韦坚持医学家为他定制的减肥食谱。他原本计划赴意大利接受肠手术以减少摄取食物的热量,但他现在认为没有必要接受外科手术。

“我每天都轻一点,”他说,“我还没有绝望到要靠手术帮助。”

何珊(新华社供本报特稿)

身体能够忍耐极度寒冷——

荷兰“冰人”将只穿短裤挑战珠峰

荷兰男子威姆·霍夫素有“冰人”之称,他的身体能够忍受极度寒冷,在过去曾经创下过9项耐力纪录。消息来源称,霍夫将在4月中旬左右挑战下一项世界纪录,他将只穿一条短裤、赤膊攀登世界最高峰珠穆朗玛峰!

将穿短裤赤膊挑战珠峰

据悉,霍夫拥有一项堪称医学奇迹的本领,他的身体能够控制自己的皮肤温度,从而使他可以抵抗足以冻死或冻伤其他任何人的低温。霍夫已经创下的世界纪录包括曾在北极冰下面的冷水中,憋住呼吸长达6分20秒;今年1月,霍夫又在芬兰北极圈内赤脚完成了21公里的半程马拉松赛,他在零下35摄氏度的低温中,不穿鞋子、只穿一

条短裤跑完了21公里。

据悉,霍夫将在最近挑战下一项世界纪录——只穿一双靴子、一条短裤、一双手套和一只帽子,赤膊攀登世界最高峰——8848米的珠穆朗玛峰!霍夫挑战珠峰计划的探险队领袖威纳·德·琼说:“为了保证他的安全,我们已经雇佣了夏尔巴向导,攀登珠峰时,霍夫将只穿一双靴子、一条短裤、一双手套和一顶帽子。他还会背着自己的登山背包,但除了这些外,他的身体几乎没有任何东西覆盖。”

开始接受“热身训练”

据悉,为了给攀登珠峰做准备,霍夫现在已经开始热身锻炼——他只穿一条短裤爬上了海拔4810米的阿尔卑斯山最高峰布朗峰。从3月9日到3月15

日,霍夫将继续和探险队一起在阿尔卑斯山布朗峰接受耐寒训练和登山训练,然后他将于4月1日离开荷兰,前往喜马拉雅山系的朗唐山适应环境,最后在4月中旬左右挑战珠峰。

目前尚不清楚珠峰的高度是否会对霍夫控制体温的特殊本领产生影响,因为高度能使血液变稠,增加登山者遭遇冻伤的危险。不过据威纳称,霍夫将在登山过程中接受吸氧帮助,并且他不会全程都穿短裤攀登。

力求创下多项纪录

据悉,霍夫攀登珠峰过程中将在一号营和二号营休息。据悉,霍夫赤膊挑战珠峰的举动显然充满了风险,在去年一年中,共有10名登山者在攀登珠穆朗玛峰时遇难身亡,魂断珠峰。 兰西

NASA开除 追杀情敌女宇航员

在闹出千里追情敌、试图绑架情敌的轩然大波后一个月,43岁的美国女宇航员莉萨·诺瓦克如今已被美国国家航空航天局(NASA)正式“炒鱿鱼”。在美国航空航天局的历史上,公开解雇宇航员这还是第一次。

当地时间3月7日,美国航空航天局和美国海军部门在一份联合书面声明中正式宣布解雇诺瓦克。

美国海军方面表示,诺瓦克被航空航天局解雇后将回到军队,先被派到得克萨斯州的海军机构工作,不过海军方面没有透露诺瓦克具体将从事何种工作。对于美国航空航天局的解雇决定,当事人诺瓦克目前并没有做出任何评论。

此外,在诺瓦克被航空航天局“炒鱿鱼”的同时,这一闹剧的男主角、诺瓦克深爱的宇航员奥弗雷恩的去留目前也存在不确定性。

奥弗雷恩也是海军军官,目前他仍然在为航空航天局工作,发言人拒绝透露该机构是否会考虑如何决定奥弗雷恩的去留。 春燕

美国女植物人 昏迷6年苏醒3天

2000年11月,美国科罗拉多州科罗拉多泉市妇女克丽斯塔·利里因为相继遭遇心脏病和中风,导致大脑受损,从此陷入“植物人”状态,对外界毫无反应,只能通过一根输液管吸收营养维持生命。然而今年3月4日,昏迷6年多的克丽斯塔突然苏醒了过来,对母亲说:“我很好。”她还接受了当地电视台的采访,诉说了看到小女儿已经长到12岁的喜悦心情。然而克丽斯塔只苏醒了3天,3月7日,她又再次恢复到了“植物人”状态。

据美国神经科医师兰达尔·布乔克对记者称,他无法解释“植物人”克丽斯塔是怎样醒来的,以及她为什么会醒过来。布乔克说:“这是一个奇迹,根据我对永久植物人状态的知识,我无法解释在克丽斯塔身上发生的一切。”布乔克称,他此前从来没有见到过类似的植物人“循环苏醒”病例。

布乔克还称,有些人怀疑克丽斯塔并非真正的“植物人”,而是处于一种心理疾病状态,不过布乔克根据对克丽斯塔脑活动的测试,证实她的确是一名如假包换的“植物人”。 爱尔

8厘米长钉穿心 美国男孩大难不死

美国密苏里州吉拉多角市戴克斯特地区一名17岁男孩罗宾逊在修建谷仓时,不慎触动射钉枪扳机,导致一根近8厘米长的铁钉射入了他的心室。这名男孩立即被送到附近医院抢救,医生通过手术取出了刺入他心脏的长钉,并修补好了他的“心洞”。手术后两天,这名男孩就能够下床走路、出院回家了。据美国专家称,这名男孩之所以“铁钉穿心”大难不死,是因为那枚刺入他心脏的铁钉就像一个“塞子”,阻挡住了心脏血液外流;如果他在事发后立即拔出钉子,显然早就死于非命。

获救后的罗宾逊心有余悸地说:“我永远也不会忘记这一可怕的经历。”尽管罗宾逊大难不死,但他的家人和女友布莱妮·摩根却着实虚惊了一场。布莱妮的腹中已经怀上了罗宾逊的一对双胞胎孩子,不久就要分娩,她对记者称,她至今仍对射钉枪感到恐惧。 欧阳